
        Аналіз  роботи методичного об’єднання  класних керівників 

                                         за І семестр 2021 - 2022 н.р. 

      Класний керівник - це особистість, індивідуальність, це любов і повага, це вдумливість 

психолога, це організаторські, комунікативні професійні здібності, це оптимізм життєвої 

мудрості, це нелегка праця розуму і серця. 

     Для учня в школі немає ближчої людини, ніж класний керівник. Від нього залежить ступінь 

сформованості дитячого колективу. Уміння згуртувати навколо себе дітей - великий дар і 

велика робота. Уміння захопити, повести, відкрити світ-неоціненний скарб справжнього 

педагога. Захоплення вчителя стає захопленням учнів. Інколи риси характеру класного 

керівника переходять у характер вихованців. Адже байдужість породжує байдужість. І лише 

вогонь породжує вогонь! 

    Для ефективної реалізації виховного процесу в школі організовано роботу методичного 

об’єднання класних керівників, на засіданнях якого розглядаються актуальні питання щодо 

організації  виховної роботи. Проведення засідань дає змогу підвищити рівень педагогічних 

кадрів, розширити їхній світогляд, допомагає отримати необхідні знання для втілення 

інноваційних виховних технологій, впроваджувати активні форми і види діяльності, сприяє 

запровадженню інтерактивних методик у виховний процес. 

     Робота  класних керівників відповідає вимогам Закону України «Про освіту»; Закону 

України «Про Загальну середню освіту»; Посадових обов’язків класних керівників; Наказу 

МОН МС України від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України»;  Методичних рекомендацій з питань організації 

виховної роботи у навчальних закладах ; Концепції національно-патріотичного виховання 

молоді, затвердженої спільним наказом Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту, Наказу 

МОН від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання 

державної символіки в навчальних закладах України». 

      Протягом  І семестру 2021-2022 навчального року в школі було організовано роботу 

методичного об’єднання класних керівників 1-11 класів, яке працювало згідно плану роботи 

школи та плану роботи методичного об’єднання класних керівників.  Методичну роботу 

шкільного методичного об'єднання класних керівників сконцентровано на вирішенні 

проблемного питання:«Формування і розвиток компетентної, освіченої, духовно багатої , 

свідомої особистості, конкурентоспроможної в сучасному житті» 

Девіз: якщо хочеш змінити світ на краще, зберегти його чисту красу, незайману святість, 

починай це робити із себе не завтра, а сьогодні, з цієї хвилини 

    Мета організації роботи методичного об’єднання – сприяти професійному вдосконаленню 

особистості педагога, стимулювати творчість класного керівника, який веде пошуки шляхів 

збагачення і розвитку змісту, форм і методів виховної роботи. 

    Методичне об’єднання - об’єднує класних керівників школи навколо проблеми  

«Формування конкурентоспроможної особистості шляхом впровадження інноваційних 

технологій у навчально-виховному процесі”; 

- вчить використовувати нові форми і методи виховної роботи; 

- планує виховну роботу класу, школи, педагогічного колективу; 

- діагностує рівень досягнень, запити та інтереси дітей,труднощі педагогів у виховній роботі;  

- стимулює творчу активність педагогів; 

- сприяє створенню сприятливо-стимулюючих умов для формування життєвих компетенцій 

учнів; 

- узагальнює і поширює кращий досвід роботи класних керівників. 

 

 

 



 

   Методичне об`єднання  працювало  над вирішенням першочергових завдань - виховання 

учнів у сучасних умовах. Перед ними постає завдання: виховати громадянина – патріота, 

формувати громадську активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові 

самовіддано захищати і розбудовувати її . Робота МО класних керівників спрямована на 

формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих 

школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює питання планування, організації та 

аналізу ефективності виховного процесу, різноманітних засобів навчання. 

      За І семестр  2021-2022 навчального року  проведено 3 засідання, на яких було розглянуто 

питання щодо планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні 

документи з виховної роботи. Розглядались педагогічні ідеї щодо підвищення позитивної 

мотивації учнів до навчальної та виховної діяльності, вивчалися новинки педагогічної 

літератури та передовий педагогічний досвід. 

     Класні керівники протягом 2021-2022 навчального року брали участь та допомагали у 

проведенні загальношкільних та Всеукраїнських акцій, тематичних виставок, конкурсів, 

екскурсій. Сприяли налагоджуванню зв’язків з батьками, організації та відзначення 

традиційних шкільних свят: 

   

 

     1вересня 2021 року  традиційно по-родинному пройшло свято Першого дзвоника, який 

сповістив учнів, батьків та вчителів про початок нового навчального року.  

 

    У ході тижня  Безпеки дорожнього руху відбулися цікаві заходи, спрямовані на 

попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму з метою збереження життя та 

здоров’я дітей. 

   Всі класні керівники провели єдиний урок на тему: «Твій друг -безпечний рух» , бесіди: 

«Обов’язки пішохода» , «Правила поведінки на вулиці», «Безпека на дорозі. Цифри і факти», 

Квест «Безпека у житті – життя у безпеці!» Бесіда  «Правила безпеки на вулиці, у школі, на- 

спортмайданчику- громадських містях»  

Учні 5-7 класів взяли участь у створенні виставки дитячих малюнків з правил дорожнього руху. 

Для батьків учнів початкових класів класні керівники провели бесіду «Ваша поведінка на 

вулиці – приклад для дитини». Заходи, проведені в ході тижня, допомогли учням усвідомити 

важливість знання та виконання правил дорожнього руху з метою збереження їхнього життя та 

здоров’я. 

     

21 вересня для здобувачів освіти було проведено акцію до Дня миру «Діти України за мир на 

Землі» 

 

 



      З 27.09-1.10 було проведено ряд заходів, присвячених Всеукраїнському тижню протидії 

булінгу: спільно з представниками учнівського самоврядування школи педагог організатор 

Маєвська А.В. виготовили та поширили серед учнів 1-11 класів інформаційні буклети по 

протидії булінгу; соціальний психолог підготувала та провела тренінг з учнями 9 -Б класу «Стоп 

булінг!». Відеоматеріали про життя Ніка Вуйчича не тільки зацікавили учнів, а й змусили 

замислити над життям;  перегляд відеоматеріалів про відповідальність (штрафи) за булінг; 

перегляд мультфільмів на правову тематику. 

    

29 вересня 2021 року у Теслугівському ліцеї між учнями 10-11 класу було продено національний 

урок пам’яті, прирочений до 80-х роковин трагедії в Бабиному Ярі. На тему: «Бабин Яр- це наша 

незагоїна рана», з переглядом відеофільму. 

   

     З нагоди Дня вчителя 30 вересня 2021року в Теслугівському ліцеї , було проведено свято 

“Уклін Вам до землі любі, милі вчителі”. Учні 11 класу звернулися зі словами подяки до 

вчителів ліцею, подарували їм безліч пісень, віршів, змістовним був також перегляд 

відеопривітання з Днем Вчителя. З словами привітання на святі виступила також людина, яка 

робить все щоб у школі панувало взаєморозуміння дітей, батьків, і вчителів - директор ліцею: 

Світлана Олександрівна Гришковець. 

 

     14 жовтня українці святкують одразу три свята. Перше – Свято Покрови Божої Матері, друге 

– День українського козацтва, третє свято, дуже молоде – День захисника України. 

13 жовтня 2021 року у Теслугівському ліцеї висадили фруктовий сад на честь захисників 

України, які поклали життя у боротьбі за волю і незалежність нашої держави. Потому в ліцеї 

пройшов художній захід, приурочений «Дню захисника і захисниць України». Учні ліцею 

підготували відеоролик з привітанням, пісні, вірші!  



 

 

 

 

15 жовтня відбулося традиційне родинно-шкільне свято «Посвята в козачата» для учнів 5 

класу. Учні 1-11 класів демонстрували свої вміння не тільки в спортивних змаганнях але і у 

кулінарній майстерності: на відкритому вогнищі приготували козацький куліш.  

  

 

    У жовтні класними керівниками було організовано екскурсію по цікавих та визначних місцях 

м.Умані та Вінниці. Учні 7-10 класів мали змогу побачити гарні краєвиди нашої країни, 

спробувати себе у різних професіях, повторити правила безпечної і культурної поведінки під 

час перебування у громадських місцях, переміщень на  автотранспорті.  

 Уже стало доброю традицією у листопаді проводити заходи, присвячені Дню української 

писемності та мови і вшануванню пам’яті Нестора Літописця. Це свято, яке щороку відзначають 

в Україні 9 листопада. Із покоління в покоління, в часи розладу та піднесення, наші предки 

передавали нам скарб – рідну мову.   Вчителі-словесники проявили творчу ініціативу, 

ознайомили з основними заходами, закликали брати активну участь як учнів, так і вчителів.  

    Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченою, незнажаючи на 

дистанційне навчання. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси і принад рідної 

української мови,  



Тиждень розпочався з відеоуроку до Дня української мови і писемності. Традиційно 9 

листопада  всіх українців запрошують написати Всеукраїнський диктант національної єдності і 

перевірити свої знання.  Ліцеїсти 5-11 класів та педагогічні працівники долучилися до 

написання  ХХI Всеукраїнського диктанту національної єдності. 

  Протягом тижня класними керівниками були проведені бесіди «День української писемності 

та мови» на яких учні більше дізнатися про виникнення та розвиток української писемності.  

Пізнавальною стала відеопрезентація «День української писемності та мови», під час якої діти 

мали можливість дізнатися про історію свята та Нестора Літописця. Класний керівник     Матоліна 

Я.В. провела  вікторину “Українські приказки і прислів’я» 

    У рамках відзначення Міжнародного дня толерантності (16 листопада) та з метою формування 

в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та 

розвитку толерантних відносин між усіма учасниками освітнього процесу з 15 по 19 листопада 

проведено «кольоровий» тиждень толерантності під девізом «Толерантність – шлях до миру та 

співпраці  Класними керівниками було проведено бесіди:  «Толерантність врятує світ »,»Панета 

Толерантності»,»Вчимось толерантному спілкуванню» , проведено акцію «Обійми безкоштовно»  

 

 

 

  До 21 листопада  було проведено ряд заходів присвячених Революції Гідності та Свободи. 

Класні керівники 8-11 класів підготували та провели години спілкування на тему: «Революція 

Гідності – згадаймо головне», представники учнівського самоврядування підготували 

тематичну виставку у холі школи «У їхніх серцях жила Україна». Учні 10 класу, класний 

керівник БондарецьК.П, провели для учнів 8-11 класів урок мужності «Зима, що нас змінила».  

 

 З 29.11-3.11 класними керівниками було проведено ряд заходів до тижня «Діти проти 

насильства»: презентація «Ми за життя без насильства», бесіди «Снід-біда людства», «Скажемо 

наркоманії -НІ,  «Що треба знати про СНІД». Також  відбулася виставка стіннівок на тему: 

«СНІД: знати, щоб жити». 



 

 

 

 

 

 

У 

Теслугівському ліцеї 6 грудня були проведені військово-

спортивні змагання до 30-ї річниці Збройних Сил України  серед учнів 2-11 класів "Ми - 

майбутні захисники України", за віковими категоріями 2-4 класи, 5-8 і 9-11 класи;також 

було  підняття в освітньому закладі Державного Прапора України; проведені «Уроки мужності» 

для учнів 9−11 класів на тему: «На варті Вітчизни». 

    

 

 
 

Тиждень звичаїв та обрядів(13.12-17.12) теж був насиченим і цікавим.  12 грудня 2021 

року  учні 10 кл відтворювали обряди проведення українських вечорниць, сповнені веселощів 

та жартів, ворожіння та співів. 

Гості свята побачили справжнє українське дійство. Хлопці та дівчата жартували, співали, 

ворожили. 

Кульмінацією свята стала гра «Калита», учасниками якої були і присутні глядачі, адже 

атмосфера дійства спонукала до розваг.  



 

 

 

 

 

 

 

 

Класними керівниками 7-9 

кл було проведено 

тренінг «Національні 

звичаї та традиції 

українців» . 

 

 

 

17 грудня до учнів 

Теслугівського ліцею завітав Святий Миколай, який є взірцем працьовитості, скромності, 

чесності, доброти та милосердя. Учні 5 класу (класний керівник Вишневська О.В.) підготували 

театралізоване дійство «Святий Миколай прийшов до нас в гості». Діти розповідали вірші, 

співали пісень, інсценізували сценку. Радість, усмішка та щирість в дитячих очах ще раз 

переконали усіх присутніх на святі, якою великою справою є творити добро, дарувати один 

одному любов та доброту.  

 

 

Новорічний ранок для учнів 1-11 класів було проведено 29 грудня 2021 року. Своїми виступами 

присутніх порадували всі здобувачі освіти. З Новим роком присутніх привітала директор 

школи Гришковець Світлана Олександрівна  та незмінні учасники новорічних свят Дід Мороз 

та Снігуронька. 



  Новорічний вечір, який підготували учні 1-11 класі запам’ятався глядачам і учасникам 

яскравими виступами та веселою  програмою. 

 

       

 

                     

                     


